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МИСТЕЦТВО І ШТУЧНИЙ ІНТЕЛЕКТ 

Мистецтво – невід’ємна частина нашого життя. З давніх-давен саме 

через мистецтво люди поширювали свою культуру, самовиражались та 

пізнавали себе. Світ мистецтва – це сфера в якій люди завжди створювали 

шедеври з власними мотивами та емоціями. 

Сьогодні ж світ стрімко розвивається, а з ним формується нове уявлення 

про самовираження. Поєднання новітніх технологій та мистецтва на перший 

погляд здається неможливим. Дві абсолютно віддалені сфери, проте в 

сучасному світі вони вдало поєднуються і пересікаючись створюючи щось 

нове у різних видах діяльності. Вже за допомогою АІ можна генерувати на 

основі наявних даних цікаві картинки, створювати музику та писати твори [1]. 
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Суспільні думки з приводу використання штучного інтелекту різняться. 

Деякі люди висловлюють свої переживання щодо такого стрімкого розвитку 

штучного інтелекту в мистецтві, що це може навіть призвести до скорочення 

робочих місць, інші ж вважають, що використання ШІ в мистецтві не може 

замінити повноцінно митця, адже комп’ютер не може виконати основну 

задачу сучасного мистецтва – постійно розширювати те, що є мистецтвом 

[1, 2]. 

Митці в свою чергу вважають штучний інтелект своїм джерелом 

натхнення. Існує велика кількість вебсайтів, в основу яких покладено 

генерування різноманітних картинок. Так звання бібліотека, якою можна 

скористатися для пошуку музи [1…3]. 

Для письменників штучний інтелект також може бути корисним. Так 

званий чат-бот також може допомогти зі створенням сюжету, відредагувати 

ваш твір та проаналізувати будь-який текст. 

Здебільшого серед митців існує думка про неможливість конкурування 

зі штучним інтелектом, адже його робота виконується за принципом 

аналізування вже наявних мистецьких надбань, не створюючи оригінальну 

ідею.  

З цього витікає інша проблема – порушення авторського права [4]. 

Алгоритми ШІ працюють таким чином, що обробляють інформацію, яка є в 

широкому доступі і більшість з якої захищена авторськими правами, таким 

чином роботи загалом не можуть пройти перевірку на плагіат.  

Також в більшості юрисдикцій авторське право захищає авторські 

роботи. Це не дозволяє людям, які не доведуть, що при створені запиту для 

штучного інтелекту використовували власну думку захищати авторським 

правом роботу. Це частково обмежує можливість використання таких робіт у 

конкурсах. 

Проблема використання штучного інтелекту в конкурсній роботі вже 

була порушена. В 2022 році на щорічному художньому конкурсі штату 

Колорадо перемогла робота «Театр космічної опери» («Théâtre D’opéra 
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Spatial»). Автор якої Джейсон М. Ален створив роботу за допомогою 

Midjorney, хоча її і не було дискваліфіковано, адже правила категорії 

дозволяють будь-які «мистецькі практики, які використовують цифрові 

технології як частину творчої або презентаційної роботи» це викликало 

бурхливу реакцію великої кількості учасників конкурсу та митців. 

Та деякі переваги штучний інтелект все ж має. Однією з особливостей, 

притаманна лише штучному інтелекту і фізично недоступна для людини, є 

швидкий аналіз інформації великого обсягу. Таким чином набуває 

популярності визначення: «Мистецтво штучного інтелекту – це мистецтво, яке 

людина не може створити через обмеження свого тіла, мозку та інших 

обмежень», – Л. Манович. 

До того ж, штучний інтелект, не має потреб і може виконувати свою 

роботу без зупинок. Що дає деякі переваги над людьми.  

Нині штучний інтелект тільки починає набувати популярності серед 

митців. Проте мистецтво і штучний інтелект мають великий потенціал для 

подальшої співпраці. Безпомилковість виконання завдань, швидка обробка 

великої кількості інформації, здатність працювати безперервно – всі ці 

переваги штучного інтелекту вдало доповнять творчі здібності, креативність 

та неосяжність свідомості людини [3]. 

Незважаючи на зовсім протилежні думки щодо використання штучного 

інтелекту, переважна більшість людей надає перевагу застосовувати новітні 

технології в своїй сфері діяльності. Це поєднання дасть змогу розширити наше 

стереотипне уявлення про мистецтво, створити нові зручні можливості та 

засоби роботи. Значно покращить та спростить нашу діяльність. 
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